

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**5145** *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil. Objeto: Mantenimiento correctivo, preventivo, de oficios y conductivo, de presencia física continuada y gestión de las instalaciones y elementos constructivos en la Academia de Oficiales de la Guardia Civil (AOGC). Expediente: C/0069/A/23/2.*

En relación al anuncio en el B.O.E. nº 308 de fecha 26 de diciembre de 2023, para la licitación del expediente Mantenimiento correctivo, preventivo, de oficios y conductivo, de presencia física continuada y gestión de las instalaciones y elementos constructivos en la Academia de Oficiales de la Guardia Civil (AOGC). Expediente: C/0069/A/23/2.", se modifica el anuncio en el siguiente sentido: Apartado 19. Donde dice: " Hasta las 10:00 horas del 1 de febrero de 2024, debe decir: "Hasta las 10:00 horas del 29 de febrero de 2024". Apartado 21.2.1. Donde dice: "6 de febrero de 2024 a las 09:30", debe decir: "05 de marzo de 2024 a las 09:30". Apartado 21.2.2. Donde dice: "13 de febrero de 2024 a las 09:30", debe decir: "12 de marzo de 2024 a las 09:30".

Madrid, 29 de enero de 2024.- Jefe de Asuntos Económicos de la Guardia Civil, Francisco Cuenca Martínez de los Llanos.

ID: A240005908-1